REFORZAMOS EL. TEMA 7 -1

€@ Relaciona cada situacién con su expresién en niimeros enteros.

Aparcamiento en el sétano 4. > < -20
3 °C bajo cero > < -4
300 m sobre el nivel del mar. > < +300
Una deuda de 20 €. > < -3
€© Escribe los nimeros enteros que faltan en la siguiente recta numérica.
-5 ] -1 D 1 2z & 5]

€ Compara estos numeros. Utiliza > 0 < segun corresponde.

+9 () +6 +2C)) -2 0 C) -2 35 € ) =7
-0 +2 1 CD 2 D -5 -7 CD -3

@) Ordena estos numeros de mayor a menor.

L_ s o o o 5 o 0 4§
CO>CO>CH OO OO

© Observa la tabla. ;En qué capital hizo mas frio? ;Cudl es la més célida? Ordena las capitales de menor a

mayor temperatura.
ciudad Teruel Salamanca Toledo Burgos
temperatura -6°C -37E +3°C -4°C
; < < <
¢En queée capital hizo mas frio?: ¢Cual es la mas calida?:

© Escribe el anterior y el posterior de estos niimeros.

PR 7 O PR 7 PP PR 20
PR ° 22 PR+ 2 PR = 20




